

# 美国如何与中国为友？

## 美前国家安全顾问：最糟糕情况是两国进入互相妖魔化状态



美国前总统国家安全事务助理布热津斯基

据《参考消息》报道 美国《纽约时报》网站1月2日文章题：如何与中国为友（作者美国前国家安全顾问兹比格涅夫·布热

津斯基）。  
中国国家主席胡锦涛本月对美国进行的访问，它应该致力于确定两国关系，让这

种关系体现两国建设性合作的全球承诺。胡锦涛主席对美国的访问发生在一种不同的气氛中。双边关系的状况越来越不确定，同时亚洲还因中国更长远的地缘政治抱负而担心。这些不确定性为即将到来的访问罩上了阴影。

在最近几个月，美中两国的争吵越来越多，它们都指责对方采取违反公认国际准则的经济政策，都说对方自私。而且，就像美国的单边主义在最近几年不必要地令它的一些盟友不满一样，中国也要看到，它最近的一些立场让邻国担心。

对亚洲的长期稳定和中美关系来说，最糟糕的情况将是两国进入一种不断变本加厉地互相妖魔化的状态。不仅如此，在两国在各自国内都面临困难之际，遵循这种路线的诱惑很可能越来越大。未能巩固并扩大两国之间的合作将不仅有害于两国自己，而且有害于整个世界。两国都不应自欺欺人地认为，自己能够避免由相互对抗加剧所导致的伤害；双方都要知道，一方的危机可能损害另一方。

为让此访更加具有象征意义，胡锦涛主席和奥巴马总统都应竭力达成一项联合声明，说明富有成效的美中合作的历史潜力。他们应当概括这一合作的指导原则。他们应当宣布拥护美中伙伴关系的使命超出本国利益这一概念。指导这种伙伴关系的应该是21世纪全球空前互相依赖的道德规则。

联合声明应当加快确定共同的政治、经济和社会目标的进程。声明应当坦承存在一些分歧的现实，并写明两国都决心寻找途径缩小此类分歧。声明还应提到共同关注地区的安全存在潜在威胁，并使双方都承诺要加强磋商和合作来应对这些威胁。

实际上，这样一项联合声明不仅应当为在某些情况下出现恶性竞争提供框架，而且要为扩大美中两国之间的现实合作提供框架。这将体现两个在历史、特征和文化上有着显著不同的大国之间至关重要的关系，而两国都担当着有历史重要性的全球角色。

## 过去10年是西方文明自上世纪30年代以来的最低谷 “缺乏雄心”让西方输给中国印度

【美国《福布斯》杂志网站2010年12月30日文章】题：缺乏雄心：西方为何输给中印（作者美国查普曼大学研究员乔尔·科特金）。

### 缺乏雄心 大多西方国家被困扰

过去10年是西方文明自上世纪30年代以来的最低谷。新千年伊始，北美、欧洲和大洋洲站在未来的前沿，掌握着新科技和世界GDP的多数份额。但在新千年第一个10年结束时，这些地区的多数经济体都举步维艰，而经济实力——及其通过政治手段可以买到的所有影响力——均已向中国、印度和其它发展中国家转移。

过去10年，中国年均10%的经济增长率是美国的5倍。在中国和经济增长更慢的欧盟之间这一差距更大。经济增长缓慢时期在历史上时有出现（如上世纪70年代）。但西方国家面临的更大问题是一个玄学问题：一种被英国作家奥斯汀·威廉斯称

为“缺乏雄心”的弊病。

缺乏雄心的弊病困扰着几乎所有西方国家。其行动力被强烈的悲观主义情绪束缚，最近的盖洛普民调显示，这不仅与中国、印度、巴西等新兴国家还与孟加拉国等极度贫困国家的乐观主义情绪形成鲜明对比。

态度决定结果。非西方世界冉冉升起的新星——从阿拉伯联合酋长国到新加坡再到中国——正在建设拥有崭新的建筑和醒目的基础设施的城市。这些国家的企业家正在全球拓展市场。

当然，你可以嘲笑迪拜等地令人咋舌的奢侈建筑，但西方世界更应该欣赏这些国家的雄心壮志。

### 政治困境 两种退化心态制约

目前，西方政治受制于两种严重的退化心态。其一是目光短浅的保守主义，这可以追溯到上世纪50年代（西方大国遭苏联挑战时期）。布什时代强行推广民主的存在缺陷的理想主义承诺已经消失，取而代之的是对抑制膨胀的公共部门的痴迷。

再者，欧洲，尤其是英国，受到玄学忧虑的严重困扰。曾被其领导人和美国支持者赞许为新势力的欧盟，在文化和历史的

舞台上正在迅速失去光芒。这一点在适应性较强的北欧国家和相对较弱的周边国家的分裂上尤为明显。

在多数情况下，除了控制难以负担高福利的国家之外，欧洲似乎难以在不撕破其社会网络的情况下找到更多的办法。随着移民从人口和文化救助的根源转变为欧盟经济、社会医疗和安全的威胁，建立多种族“新”欧洲的可贵观念也几乎荡然无存。

### 如何崛起 需要动物精神

幸运的是，西方的衰落并非不可避免。中国、印度、越南、巴西和南非都有为世人瞩目的一天，但这并不意味着，美国和欧洲应该畏缩在它们的阴影之下。西方国家仍然掌握着世界多数尖端技术和领军企业，欧盟、北美和大洋洲的GDP总和超过33万亿美元，几乎是印度和中国GDP总和的5倍。

美国、加拿大和澳大利亚还掌握着资源，包括最重要的粮食，这可以使它们从发展中国家日益增长的需求中获利。

如果共同努力，这些西方国家在塑造全球未来方面发挥的作用将远远超过普遍预期。但要想在本世纪实现这一点，它们需要恢复促使其在上世纪奇迹崛起的动物精神。

据《参考消息》

## 金种子酒(600199)全年涨幅140% 涨幅连续两年位居食品饮料行业“榜首”

据WIND(万得)资讯信息显示，金种子酒(600199)全年涨幅140%，位居食品饮料行业第一。金种子酒近两年走势相当活跃，2009年，全年涨幅356%。截至去年12月31日收盘，全年涨幅140%，向广大投资者交上了一份漂亮的答卷。

金种子酒业公司目前是安徽唯一一个双品牌成功运作的白酒企业。该公司在开发新产品的同时，持续提升传统纯粮酿造工艺，在白酒行业独创“物理恒温窖藏”新技术，代表了白酒酿造技术的新高度，首开白酒窖藏工艺的先河。

2010年，金种子酒业预计净利润同比增幅将达到130%~150%左右，每股收益预计0.30元以上。被中国上市公司市值管理

研究中心评选为“2010年度市值管理绩效百佳企业”，“金种子”商标被国家工商总局商评委认定为“中国驰名商标”。

和其他白酒上市公司相比，金种子酒股本居中，股价偏低，估值便宜，而且公司财务健康、管理规范，实力雄厚，尚处于价值“洼地”，增长空间很大，受到了基金、私募和广大投资者的青睐与追捧。尤其是2010年公司成功实施了定向增发，以16.02元/股溢价发行3433万股，募集资金5.4亿元，全部投入主业白酒的改造升级，大大提升白酒生产、质量、工艺和卫生管理水平。十二五时期，公司计划总投入10亿元，建设金种子生态产业园，将公司打造成具有国内一流水平的白酒生产基地。

## 86岁老中医“专治”颈腰椎病

侯廷翰老人是我国医药界传奇人物，16岁开始行医，18岁高等学府深造，22岁就远近闻名，行医70年，现年86岁，治疗患者数十万，其中，既有学界精英、艺术名流，也有国际友人，其治骨医术远播海外，300家秘方研制出“仙草活骨膏”，专门治疗顽固性骨病，由于特别采用了高端生物技术提取，克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点，最大限度地保留了原药中的有效成分，富含大量生物活性酶，能够进入组织深部发挥作用，失水萎缩，体积变小，直至恢复正常，从而解除了对神经和椎管的压迫，不少患者24小时见效，多数患者2-4个周期康复，不怕重，越重效果越快，愈后不会复发，手术失败者也有康复的希望……

医道存优劣，实践出真知，徽州大道的李先生2008年患腰4-5椎间盘突出，颈椎增生，椎体滑脱，头晕手麻，腰痛，腿麻胀无力，肌肉萎缩，走不成路，术后截瘫，对他来说，做梦也没有想到会有奇迹发生，用“仙草活骨膏”当晚就有感觉，十盒用完能走五六里路，事迹在病友中广为流传。

“仙草活骨膏”不能保治百病，绝妙配方专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死，引起的脚像踩棉花，腿脚麻木无力，不敢弯腰，头晕呕吐，很多患者花万元用其它方法治疗不如仙草活骨膏百元之效。

有许多患者原来打算做手术，结果用“仙草活骨膏”治疗3-4个疗程后，CT复查，病灶奇迹般消失了。

另有“仙草骨痛贴”专治骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、足跟刺、风湿类风湿性关节炎、痛风性关节炎引起的关节上下疼痛、肿胀，走不远路等病情。

一个疗程只需18天。

咨询电话：0551-3187325  
指定销售地址：合肥市三孝口养生大药房  
步行街百家信药房（庐州烤鸭店斜对面北巷口）